

Ахтубинская городская прокуратура провела проверку исполнения законодательства о защите прав инвалидов в части обеспечения беспрепятственного доступа к объектам социальной инфраструктуры.

Установлено, что вход в здание общеобразовательной школы № 2 г. Ахтубинск не оборудован пандусом для маломобильных граждан, передвигающихся на инвалидных колясках.

Прокуратура внесла в администрацию города представление с требованием устранить нарушение.

После вмешательства надзорного органа права лиц с ограниченными возможностями здоровья восстановлены, пандус при входе в здание образовательного учреждения оборудован, установлена кнопка для вызова персонала.